
個人差がでた結果に

回答にはバラつきが出る結果となり、皆さん

「洗いたい時に洗っている」ようです。

オージーに聞きました！

バスタイムに関する実態調査
日本人はお風呂好きだと言われますが、ではオージーはどうなのでしょうか？

そこで、街行くオージーにアンケート調査を敢行。一体、オージーのバスタイムやいかに？！

調査日：2010年 5月

調査対象：パースのシティにいたオーストラリア人30名（男性11名、女性19名）、無作為抽出。

冬 は や っ ぱ り  ！ く つ ろ ぎ バ ス タ イ ム

シャワータイムは好き？

回答者の年齢層

全体の97％が「シャワータイム好き」を自負

全体の 97％の皆さんが、シャワータイムを楽し
んでいるようです。

週に何回シャワーを
浴びる？

1日 1回以上シャワーを浴びている

全体の 97％の人が週に 7回以上、つまり 1
日 1回以上シャワーを浴びており、毎日の生
活にシャワーは欠かせないようです。

シャワータイムは
何分？
10分以下で済ませている

全体の 77％の人が、10分
以内でシャワータイムを終

えていました。水の節約を

気遣ってか、皆さんササっ

と済ませているようです。

いつシャワーを
浴びる？
（複数回答）

『朝』の方が多い

朝 61％、夜 36％とな
り『夜より朝派』が多

いようです。

週に何回洗髪する？

20代未満

37%

20代

27%

30代

13%

40代

10%

60代以上

13%
50代

0%

大好き

34%
好き

63%

まあまあ

3%
嫌い／大嫌い

0%
週に
6回以下

3%

週に7回

57%
週に

8～10回

20%

週に
11～14回

20%

6～ 10分

47%

3分以内

0%

4～ 5分

30%
11～ 15分

13%

16～ 20分

3%

21分以上

7%

起床時すぐ

48%

外出前

13%
帰宅後

5%

夕食後

5%

就寝前

26%

その他

3%

1回

7%
2 回

10%

3 回

22%

4 回

17%

5回

17%

7回

20%

6 回

7%

パースエクスプレス　2010年 6月号（Vol. 149）

© The Perth Express


